
ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА    № 1 

заседания комиссии   по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных 

служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации МО «Ахтубинский район» 

 

 

г. Ахтубинск                                                                                                      от «30» мая 2022г. 

 

  

Повестка дня 

 

1. Рассмотрение поступившего в Комиссию заявления заведующего сектором 

управления по правовым и кадровым вопросам о невозможности по объективным причинам 

представить в полном объеме сведения о доходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера свого супруга в связи с тем, что с конца октября 2021 года по 

настоящее время находится в служебной командировке за пределами Российской Федерации. 

Дата возвращения из служебной командировки до настоящего времени не определена.  

 

Выступили:  

            выступил заместитель председателя Комиссии - начальник управления по правовым и 

кадровым вопросам администрации МО «Ахтубинский район», предложив членам комиссии 

заслушать ответственного секретаря комиссии.   

  

Ответственный секретарь довела до сведения комиссии, что справки о доходах, об 

имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, своего супруга и 

своих несовершеннолетних детей представила в управление по правовым и кадровым вопросам, 

в установленный срок. Между тем, сведения содержащиеся в справке о доходах на супруга 

указаны не в полном объеме в связи с тем, что с конца октября 2021 года по настоящее время 

супруг находится в служебной командировке за пределами Российской Федерации. Дата 

возвращения из служебной командировки до настоящего времени не определена. 

 Рассмотрев заявление работника, и посовещавшись, Комиссия провела голосование по 

вопросу: Является ли причина представления не в полном объеме сведений заведующим 

сектора управления по правовым и кадровым вопросам о доходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера в отношении свого супруга объективной и 

уважительной? 

 

Решили:  

1. Установить, что причины представления не в полном объеме сведений заведующим 

сектора управления по правовым и кадровым вопросам о доходах, об имуществе и 

обязательствах имущественного характера своего супруга являются объективными и 

уважительными. 

 

  


